

EILC beszámoló

Név:	Dinok Ádám
Küldő intézmény:	Óbudai Egyetem
EILC kurzus helye (ország, város):	Belgium, Kortrijk
EILC kurzust szervező intézmény:	Katholieke Hogeschool Vives
Kurzus időpontja:	2013.09.02 – 2013.09.20



Kortrijkban, a Katholieke Hogeschool Vives (korábbi nevén KATHO) egyetemen végeztem el az EILC kurzust 2013 szeptemberében.

Az első nap Welcome Day volt, ekkor üdvözöltek minket és bemutatkoztak a nemzetközi iroda dolgozói. Ezután meghallgattunk egy előadást Belgiumról, majd prospektusokat és papírokat osztogattak nekünk, amiken hasznos információk voltak, például hogy hol található az orvosok, a mosodák, a boltok és hogy hogyan kell szelektíven gyűjteni a szemetet. Ezután kb. 20 fős csoportokba osztottak minket, és másnap kezdődött a nyelvtanfolyam.

Egy 20 éves belga hallgató lány volt a tanárunk, nagyon kedves volt és jól beszélt angolul, így mindent értettünk, amit mond. Amit nem tudott, annak megnézte a fordítását az Interneten, és ha nem értettük, hangosan felolvastatta a géppel a szavakat a saját nyelvünkön. A kurzus első napján megkaptuk a tankönyvet, és mindenki bemutatkozott a csoportnak. A tananyag általános iskolás, teljesen az alapoktól kezdtük. Először megtanultuk hogyan kell bemutatkozni, amit másnap elő kellett adnunk 5 mondatban.



A tanfolyam során 5 témakört vettünk és mindegyikből dolgozatot írtunk. A dolgozatok nem voltak nehezek, ha figyeltél órán és otthon is foglalkoztál vele 1-1.5 órát. A holland nyelv elsöre nem egyszerű, de nagyon hasonlít a németre, ezért aki tud németül, annak sokkal könnyebb dolga lesz. A mi csoportunkban is volt két német lány, ők minden dolgozatot maximális pontszámmal teljesítettek. Olyan dolgokat tanultunk, ami megkönnyíti a kinti életet, például a különböző termékek neveit, vagy azt, hogy hogy kell venni valamit a zöldségesnél.

A második héten, hétfő reggel orientációs játékon vettünk részt a város központjában. Itt 5 fős csoportokat kellett alkotni, és holland nyelven feladatokat és egy térképet kaptunk, rajta egy útvonallal berajzolva. Ezt az útvonalat kellett követnünk, és útközben megválaszolni a helyekhez tartozó kérdéseket. Ezek mellett feladatunk volt még különböző termékek árainak megtalálása a különböző boltokban, és a piacon.

A harmadik hét elejére mindenkinek készítenie kellett egy prezentációt a saját országáról holland nyelven, amiben szerepelnie kellett 5 az országra jellemző dolognak. Ezt kiselőadásként be kellett mutatni az osztálynak, és az értékelése beszámított a vizsgába.

A kurzus alatt ellátogattunk Gentbe, Ieperbe és Bruggebe is, ahol minden csoport a saját tanárával ment várost nézni. Érdeemes odafigyelni, az egyes helyszíneknél miket mond a tanár, mert a vizsgán visszaköszönhet egy-két részlet.

A vizsga két részből állt, írásbeli és szóbeli. Az írásbeli reggel volt és mindenki egyszerre írta. Bőven volt rá idő, 3 órát kaptunk, de mindenkinek sikerült idő előtt befejeznie. Délután kezdődött a szóbeli vizsga, ami ugyanabban a teremben volt, és mindenkinek külön időpontja volt. Először témakörökből kellett húzni, aztán volt egy kis idő kidolgozni, amit utána a tanárral kellett megbeszélni. Aki rendesen felkészül a vizsgára, annak nem kell attól tartania, hogy nem megy át. Nálunk mindenki sikeresen átment.

Az órákon a hangulat nagyon jó volt, többek között finnekkal, románokkal, németekkel, lengyelekkel és magyarokkal együtt voltam egy csoportban és sok barátság szövődött. A tanulás és a szervezés megkönnyítése érdekében a tanárunk létrehozott egy Facebook csoportot az osztálynak, ahova hasznos anyagokat rakott fel.

Úgy érzem, nagyon hasznos volt ez a három hét, mert olyan dolgokat tanultam meg, amire a mindennapi életben szükségem van, és az elkövetkező félévben, - amit szintén itt töltök majd - nagy segítségemre lesz. Aki Kortrijkba jön tanulni, annak azt ajánlom, mindenképp jelentkezzen az EILC-re is, mert nem fogja megbánni.

Dinok Ádám

Kortrijk, 2013. október 6.